

中超联赛拉开大幕,江苏苏宁今天下午客场挑战贵州恒丰

# 新赛季,出征!

新赛季中超联赛终于来了!今天下午3点30分,江苏苏宁的首场比赛将打响,对手是贵州恒丰。昨天,苏宁全队从南京出发抵达贵阳。

新赛季,苏宁针对后防线、前锋线和U23小将进行了引援。帕莱塔、博阿基耶、叶尔凡等球员的到来,让球迷对苏宁多了不少期待。另外,苏宁的大数据系统和六级青训职业梯队建设,也将为苏宁新赛季保驾护航。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

## 阵容分析

### 外援和小将让苏宁大有可为

这个冬天,苏宁引援不多,但都很有针对性。帕莱塔、博阿基耶、张凌峰、叶尔凡等球员的到来,很好地加强了球队的实力。

后防线上,送走了洪正好和赛恩斯布里之后,主帅卡佩罗显然不能完全信任苏宁的国产防线。引进意大利铁卫帕莱塔,非常关键。帕莱塔善于打中后卫,新赛季,他将成为定海神针,为苏宁后防线保驾护航。再加上周云、李昂、杨博宇、杨笑天等国产后卫的不断成长,苏宁后防线较去年更为稳固。

中场方面,拉米雷斯仍是苏宁攻防转换的核心。近两个赛季以来,拉米雷斯是苏宁攻防两端表现最好的外援。防守端尽心尽力,进攻端的一脚远射也非常靠谱,每逢大赛,总能看到拉米雷斯

的远距离圆月弯刀拯救球队。更为重要的是,拉米雷斯对于球队的串联也是其他人不能代替的。国内球员方面,队长吴曦以及汪嵩、“老将”吉翔都是国脚级的球星。

前锋方面,留住标王特谢拉,或许是苏宁最正确的决定。去年,由于伤病和自身原因,特谢拉经历了较为低迷的一个赛季。但正值当打之年的他,本身脚下技术不俗,加上新中锋博阿基耶的帮助,本赛季两人或许能双剑合璧,大展雄威。

U23球员方面,今年足协出台新政,上场U23人员需和外援人数相同。可以说,未来得小将者得天下。目前,苏宁拥有12名U23小将,其中不乏高天意、叶尔凡、张凌峰等佼佼者。

## 动态

### 苏宁抵达贵阳 吴曦:全力争胜

昨天,苏宁全队乘机抵达贵阳。下午,主帅卡佩罗携队长吴曦出席了赛前新闻发布会。

在介绍球队备战情况时卡佩罗说:“这是本赛季的第一场比赛,对于任何一支球队来说都是困难的比赛,这与友谊赛是不同的,我们从思想上要求球员们做好准备,当然最终的结果还是由场上的表现所决定的,让我们等待比赛的开始。”吴曦表示:“2018年的第一场比赛是非常重要的,我们在教练的带领下认真准备了一个冬天,希望比赛能有个好的状态,争取拿下比赛。”

本次来到贵州,苏宁只带了帕莱塔和特谢拉两名外援,新援博阿基耶还没有跟球队会合,拉米雷斯也将缺席。对此,卡佩罗表示:“博阿基耶会在这两天到达南京,下周他就很有可能出现在场上了。”



卡佩罗信心十足

## 技术支持

### 大数据系统智能管理球队

过去两年,苏宁已经逐步升级技战术训练、医疗康复以及评估等全方位的球队保障能力。去年6月,占地7万多平米的训练基地已经正式投入使用,这是国内率先实现实时数据采集分析的智能训练场所。

苏宁还与SAP公司签订了战略合作协议,双方将在足球方面展开深入合作。苏宁俱乐部总经理刘军表示,俱乐部将充分利用大数据分析系统,对球员的训练、比赛、伤病等数据进行收集、跟踪。据刘军介绍,除帮助球员通过数据提升个人能力外,教练员也可以根据数据制定更合适球队的技战术打法和训练方式。”

此外,利用大数据,俱乐部

还将制定一套标准化的管理机制,从而帮助俱乐部由传统的粗放模式变成科学系统化的管理,提高管理效率,为球队发展提供技术和数据的有力保障。刘军说:“通过现代技术的运用、后勤保障的提升,以及标准化管理机制的建立,我们有信心朝着亚洲一流现代化、职业化足球俱乐部的目标稳步前行。”

## 青训建设

### 苏宁打造六级职业梯队

据记者了解,苏宁目前已经建立了U13、14、15、16、17和19六级职业梯队。今年还将组建U8至U12年龄段的梯队,进一步完善梯队建设。刘军表示,俱乐部还将从政策、资金和技术等方面给予梯队全方位的保障,为梯队建立完善的机制,帮助球员成长,培养更多年轻人,从而真正实现自我“造血”功能。

值得一提的是,苏宁还为U14梯队聘请了意大利籍教练玛西莫,这是他第一次执教中国梯队。在接受记者采访时他表示:“带队期间,我感受到了苏宁对青训的重视,我们有优

秀的教练团队,还有出色、努力的孩子们,更重要的是,除了良好的硬件设施之外,集团还为孩子们提供了良好的教育资源,这一点对孩子们非常重要。”玛西莫还说:“我很高兴来到苏宁工作,我会把国外先进的足球理念和训练方式与中国孩子的特点进行结合,制定适合苏宁梯队的训练模式,帮助队员们成长。”



## KB 康贝佳口腔医院

康贝佳口腔是一家具有国际化标准的数字化智能齿科连锁机构(南京、苏州、无锡、常州、北京、大连、沈阳),集医疗、科研、美容、种植为一体,不断引进国际尖端设备和高端进口材料,汇集国内外众多口腔医学名家,在牙齿种植、牙齿正畸、牙齿美容等领域“同步世界,领先中国”。

## 小将出马,父子搭档

“苏新杯·江苏省‘寻找孝星家庭’大型公益活动”颁奖典礼暨现代快报新春相声大会3月10日举办,著名笑星丁少华将携子丁然登台献艺

“大家好,我是丁老斯!丁老斯的丁,丁老斯滴老,脑袋滑丝的斯。”听到这段开场白,很多粉丝心里都有数了,这是南京城里最受欢迎的开心果之一——丁少华老师。

3月10日,由现代快报·ZAKER南京主办,江苏省老龄产业协会、老年周报、苏新智慧社区联合主办,江苏省社会保险基金管理中心、南京市社会保险管理中心协办的“苏新杯·江苏省‘寻找孝星家庭’大型公益活动”颁奖典礼暨现代快报新春相声大会将在南京人民大会堂隆重举行,丁少华将登台献艺。他要带来什么好玩段子?他会表演最经典的《训徒》吗?接受现代快报记者专访的丁老斯,决定给粉丝们“剧透”一下。

实习生 周伊 张雪雷  
现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 宋经纬/文 吉星/摄



丁少华将登台献艺

丁少华,江苏曲艺界的著名笑星,圆圆脸,弯弯的笑眼,不紧不慢地给您来一段相声,不到1分钟你就会笑得肚子疼。能有这样的“笑果”,可不是一天两天的功夫。

“想讲好相声没什么捷径,就是下苦功夫多练习。”丁少华告诉现代快报记者,他就是从小痴迷相声,没事就把家里那个破半导体匣子抱怀里,听侯宝林、刘宝瑞、马季等大师名家的段子,自己对着镜子反复练习、不断琢磨。这份苦练加上天赋,让丁少华多年后得以拜师南京著名相声演员梁尚义。

在梁尚义的鼓励下,丁少华选择用最熟悉最自在的南京话讲相声,这为他带来了巨大的成功,也为他赢得了南京老百姓最真诚的喜爱。“有人讲南京话多土”,还有人说“俗”,我都承认,但我觉得,讲一口“土”掉渣的南京话没什么不好,很亲切,这是我们自己的文化和传统。”

多年的登台,让丁少华声名远播。张艺谋在南京拍摄电影《金陵十三钗》期间,还请丁少华担任方言专家,教片中的

小演员们南京话。“南京市非物质文化遗产南京白话代表性传承人”和“张艺谋顾问”这两块金字招牌,让不少人都有了跟丁少华学说南京话的念头。

丁少华也收过好几位徒弟,传授南京白话,其中还有洋徒弟。他曾经的美国徒弟何丹宁在南京相声圈颇有名气,最近他又收了一位阿富汗弟子卡蓝,南京话说得也很摆。

除了这些孩子和徒弟,丁少华还有一个“秘密武器”,那就是他的儿子丁然。丁然从小就跟着丁少华学习相声,年纪轻,功力却不弱,还很擅长口技。小将出马,父子搭档,会带来怎样的精彩表演?

3月10日晚,由现代快报·ZAKER南京主办,江苏省老龄产业协会、老年周报、苏新智慧社区联合主办,江苏省社会保险基金管理中心、南京市社会保险管理中心协办的“苏新杯·江苏省‘寻找孝星家庭’大型公益活动”颁奖典礼暨现代快报新春相声大会现场,我们拭目以待。

本次相声大会感谢苏新智慧社区、正清舒心堂、南京康贝佳口腔医院的大力支持。